В пришкольный лагерь с дневным пребыванием «ШИК», корпус 4, приехал в гости передвижной мобильный планетарий «Сфера». В спортивном зале школы был развёрнут надувной купол из светонепроницаемого материала, внутри которого проецируются фильмы на 360 градусов. Это создаёт эффект полного присутствия! Вокруг оживают планеты Солнечной системы, а дети не перестают восхищаться и с интересом наблюдать.

Программа передвижного планетария погружает детей в загадочный мир Вселенной, заставляет задуматься о тайнах мироздания. У детей остались яркие незабываемые впечатления.







